

...К НАМ ПРИЕХАЛ
САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ДУРАК

Культура. - 1993. - 20 нояб. - с. 7.

THE ACADEMY OF FOOLS



International Theatre Centre
SLAVA POLUNIN

«Лицедеев», а точнее Славу Полунина зрители не видели очень давно. Все дела у него: то с караваном мира по свету бродит, то в уличных театрах играет, а то и академии основывает. Да не какие-то там научные, а самые настоящие, дурацкие. Вот уже полтора года существует на свете Международный театральный центр «Академия Дураков». Почетными членами в ней Ролан Быков, Петр Подгородецкий, Александр Ширвиндт и другие известные люди.

«Академией» проведено уже несколько больших акций, но когда же на сцену выйдет сам народный любимец, самый главный дурак и одновременно самый молчаливо-говорящий клоун Слава Полунин? Вот вот, совсем скоро. С 20 по 24 ноября в Московском театре эстрады, и с 1 по 3 декабря в Санкт-Петербурге состоится премьера нового спектакля. Спектакля, у которого даже и названия пока нет. Почему нет? Да, как-то не получается пока сочетать то действие, которое происходит на сцене, с какими-то отдельными словами.

Может, в процессе взросления название придет само? Спектакль ведь еще очень юн. Пока же он называется (условно) «Лунатик», что тоже в общем-то неплохо.

Ника БЕРЕЗОВСКАЯ.